
総数 70 回答率 36.3％

１．緊急事態宣言解除後の畜産物購買傾向について

牛肉増えた 9 牛肉減った 13 豚肉増えた 21 豚肉減った 5

牛乳増えた 10 牛乳減った 7 玉子増えた 19 玉子減った 5

鶏肉増えた 19 鶏肉減った 6 変わらない 38

２．今年４月以降の牛肉の小売価格について

値上がりした 41 値下がりした 0 変わらない 29

３．今年４月以降の豚肉の小売価格について

値上がりした 28 値下がりした 2 変わらない 40

４．今年４月以降の牛乳の小売価格について

値上がりした 29 値下がりした 0 変わらない 41

５．今年４月以降の玉子の小売価格について

値上がりした 49 値下がりした 0 変わらない 21

６．家畜用飼料価格の値上がりについて

知っていた 48 知らなかった 21

７．緊急事態宣言解除後の外食について

機会増えた 15 機会減った 14 変わらない 21 外食しない 20

８．「牛乳」、「加工乳」、「乳飲料」の違いについて

なんとなく 53 正しく説明 12 同じと思う 0 わからない 5

９．「和牛」、「国産牛」、「交雑種」の違いについて

なんとなく 50 正しく説明 9 同じと思う 0 わからない 11

10．白い玉子と赤い玉子の違いについて

なんとなく 29 正しく説明 14 同じと思う 14 わからない 13

11．大豆ミートなどの代用品について

頻繁購入 0 時々購入 3 何度か購入 22 ほとんどない 45

12．「アニマルウエルフェア」について

賛成する 9 関心ある 4 聞いたことある 21 関心ない 1

聞いたことない 34

Ｒ３畜産物消費者モニターアンケート調査表



13．生産者が講師となる勉強会について

参加したい 16 無料なら 23 土日なら 6 内容による 43

午前なら 4 午後なら 3 参加しない 3

14．畜産物斡旋のメールについて

その都度 17 年に一度 4 時期 1 牛肉 20

豚肉 20 玉子 21 合鴨 20 はちみつ 23

案内不要 16 その他 13

15．その他ご意見があればご記入ください。

31 →記述

★性別

男性 女性

10 60

★年齢層

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

0 1 2 15 18 24 10


